



В Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения местного жителя

Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 62-летнего жителя Ногайского района Карачаево-Черкесской Республики (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия апреле 2017 года Керейтов Исмаил Умарович, вышел из своего домовладения расположенного в ауле Эркен-Халк Ногайского района, и больше не вернулся. До настоящего времени местонахождение Керейтова И.У. не установлено.

Со слов его знакомых он не имел намерений изменить место жительство, либо уехать на длительное время по личным мотивам. Близкие родственники и лица из круга его общения не обладают информацией о его местонахождении, в связи с чем у следственных органов имеются основания полагать, что Керейтов И.У. стал жертвой преступления – возможно убийства.

В рамках расследования уголовного дела проводятся допросы свидетелей, выясняются все обстоятельства происшествия.

Убедительная просьба ко всем жителям Карачаево-Черкесской Республики при наличии любой информации которая может помочь следствию сообщить по телефонам: 8-928-396-50-42; 8-8782-28-12-93 или в ближайшее отделение полиции.

Конфиденциальность гарантируется.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СКР по КЧР

Старший помощник



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

руководителя управления

полковник юстиции

Шуваев С.Н.

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru//>

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1282900>